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Ficha técnica:

Diseño Muestreo aleatorio simple

Eventos  medidos

CICLOVIA NOCTURNA
NOVENA BOSA
NOVENA CIUDAD BOLIVAR
NOVENA USME
VELITAS

Periodo de recolección

07-DEC-2017
14-DEC-2017
19-DEC-2017
21-DEC-2017
22-DEC-2017

Población objetivo Personas que asistieron a las actividades

Tipo de instrumento Encuesta semiestructurada

Instrumentos aplicados 715



PREGUNTAS DE TURISMO



Si; 98,5%

No; 1,5%

¿Vive usted en Bogotá?



Nacional; 66,7%

Extranjero; 
26,7%

Ns/Nr; 6,7%

¿Cuál es su lugar de residencia? 
Base 15 = 1.5%



Si; 26,7%

No; 73,3%

¿Esta es su primera visita a Bogotá? 
Base 15 =  1.5%



Si; 66,7%

No; 33,3%

¿Durmió o piensa dormir por lo menos una noche en 
Bogotá en este viaje?

Base 15 =  1.5%



20,0%

30,0%

10,0%

10,0%

30,0%

Dos

Tres

Quince

Sesenta

Ns/Nr

¿Cuántas noches durmió o piensa dormir en Bogotá? 
Base 10 = 1.0%



Hotel; 30,0%

Casa de 
familiares o 

amigos; 60,0%

Hostal;
10,0%

¿Durmió o piensa dormir por lo menos una noche en 
Bogotá en este viaje?

Base 15 =  1.5%



26,7%

20,0%

20,0%

20,0%

13,3%

Asistencia a el evento

Vacaciones/Recreación

Negocios

Visitas a familiares o amigos

Otro ¿Cuál?

¿Además de asistir a este evento qué otras 
actividades piensa realizar en Bogotá?

Base 15 =  1.5%



60,0%

40,0%

26,7%

20,0%

13,3%

6,7%

6,7%

6,7%

Recorrido por la ciudad

Visitas a parques

Vida nocturna

Cine

Visitas a museos

Gastronomia

Compras

Ninguna

¿Además de asistir a este evento qué otras 
actividades piensa realizar en Bogotá?

Base 15 =  1.5%



PREGUNTAS SOBRE EL EVENTO



2,0%

2,6%

10,3%

14,3%

22,5%

52,7%

Otro cual

Compañeros

Solo

Novio

Amigos

Familiares

¿Con quién está asistiendo a esta actividad?



0,4%

1,9%

1,9%

2,7%

11,8%

12,3%

16,0%

19,6%

33,5%

Ns/Nr

Prensa

Su lugar de estudio o trabajo

Volantes, carteles

Televisión

Pasaba por acá

Internet

Otro ciudadano

Radio

¿Por cuál medio se enteró de esta actividad?



61,3%

16,6%

14,1%

4,9%

0,6%

2,5%

Facebook

Otras páginas

Paginas institucionales

Twitter

Correo electrónico

Ns/Nr

¿Cuál medio de Internet?



44,1%

48,8%

47,0%

20,0%

32,1%

Ciclovia nocturna

Noche de las velitas

Novena de aginaldos

Lanzamieinto de la navidad

Festival de verano

¿Piensa asistir o ha asistido a alguna de las siguientes 
actividades? (Si)



4,3

4,3

4,3

4,2

4,2

4,2

Puntualidad

Organización

Duración

Calidad

Comodidad

Seguridad

En una escala de 1 a 5, siendo 1 nada satisfecho, y 5 
muy satisfecho, Califique los siguientes aspectos de 

esta actividad:



Si; 30,4%

No; 69,1%

Ns/Nr; 0,5%

¿Conoce la programación de las actividades de 
Navidad apoyadas por el Distrito?



Si; 54,7%
No; 44,8%

Ns/Nr; 0,5%

¿Sabe usted quién organiza esta actividad?



55,8%

11,7%

11,5%

5,4%

0,2%

9,0%

6,5%

Alcaldía Mayor

IDRD

Secretaría de Cultura, Recreación y
Deporte

Emisoras

Empresas públicas de Bogotá
(Acueducto, Codensa...)

Otro, ¿Cuál?

Ns/Nr

¿Quién? 
Base 556 = 55,8%



Si; 48,7%
No; 51,3%

¿Sabe usted si la Alcaldía Mayor está realizando 
actividades como esta en otros lugares de la ciudad?



35,2%

27,5%

23,2%

21,8%

14,9%

5,1%

Simon Bolivar

Parques de barrio

Otro cual

Parques distritales

Plaza de Bolivar

Centros comerciales

¿En donde? 
Base 495 = 48,7% 



48,8%

23,5%

13,6%

7,3%

3,6%

1,6%

0,9%

0,8%

Una fiesta familiar

Una fiesta tradicional

Una celebración religiosa

Una fiesta de todos y todas

Una fecha comercial

Una fiesta infantil

Otro ¿Cuál?

Ns/Nr

Para usted, la fiesta de navidad es principalmente:



Si; 85,5%

No; 13,2%

Ns/Nr; 1,3%

¿Piensa pasar las fiestas navideñas en Bogotá?



79,2%

5,1%

0,8%

14,9%

Es el hogar de un familiar

Es un sitio en el que debe pagar
por estar en el (hotel,

condominio)

Otro ¿Cuál?

Ns/Nr

Con respecto al lugar donde pasará las fiestas 
navideñas, dígame por favor :



71,0%

21,3%

2,4%

3,6%

0,1%

0,2%

0,2%

1,2%

Se relaciona de manera fresca

Se relaciona de manera cuidadosa

No se relaciona jamás

No se relaciona a menos que sea necesario

Se relaciona si es una cultura superior y…

Se relaciona si es una cultura inferior y…

Se relaciona porque le gusta explorar…

Ns/Nr

Frente a personas de costumbres distintas a las suyas 
o de las de su hogar,  usted normalmente:



84,6%

90,5%

86,9%

83,1%

79,8%

80,8%

76,0%

De expresión cultural y artística

De encuentro

De entretenimiento

De peligro

De conflictos

Para practicar deportes

Para trabajar

Además de ser un espacio para transitar, para usted 
la calle es un espacio… (Si)



41,0%

53,4%

41,4%

25,6%

27,6%

14,7%

22,1%

26,5%

Entre más religiones se permitan en el país, es más
difícil preservar nuestros valores

A los homosexuales se les debe permitir ser
profesores de colegio

Cuando la gente es pobre, es más propensa a cometer
delitos

Por sus características, los negros siempre tendrán
limitaciones

Una educación adecuada para las niñas es la que da
preferencia al desarrollo de sus roles de madre y…

Las personas enfermas de SIDA deben ser alejadas del
resto de las personas

Por más que se les ayude, los indígenas nunca saldrán
del atraso

Las personas discapacitadas pueden ser buenas
trabajadoras, pero no en niveles directivos

En cada una de las siguientes afirmaciones, dígame si usted está: 
Completamente de Acuerdo (CA), de Acuerdo (A), en Desacuerdo (D), o 

Totalmente en Desacuerdo (TD)



50,2%

50,0%

40,2%

26,6%

La mujer que se deja maltratar por su pareja
es porque le gusta que la maltraten

Lo más grave de que un hombre maltrate a su
pareja es que lo haga en público

Una mujer que se viste con minifalda o ropa
muy ajustada provoca que le falten el respeto

en la calle

Desde que las mujeres comenzaron a trabajar,
los valores familiares se empezaron a perder

En cada una de las siguientes afirmaciones, dígame si usted está: 
Completamente de Acuerdo (CA), de Acuerdo (A), en Desacuerdo (D), 

o Totalmente en Desacuerdo (TD)



PREGUNTAS CENTRO DE MEMORIA



47,9%

25,3%

15,4%

11,4%

Indispensables para la reconciliación

Poco relevantes, daría igual no hacerlas

Contraproducentes, sería mejor no hacer
nada

Ns/Nr

Desde diversas entidades y organizaciones sociales se realizan 
iniciativas de memoria para contribuir a la paz… Para usted estas 

iniciativas son:



32,8%

19,0%

11,5%

6,1%

9,6%

8,3%

12,7%

Jusiticia

Seguridad

Memoria y Verdad

Reparación y restablecimiento de…

Cultura Ciudadana

Fin de la corrupción

Ns/Nr

De las siguientes opciones ¿cuál considera usted que es la MÁS 
IMPORTANTE para que se dé una reconciliación estable y 

duradera? 



91,4%

89,5%

87,8%

84,1%

82,9%

82,7%

72,1%

68,3%

62,4%

Hacer documentales

Crear museos, archivos y centros de
documentación

Componer canciones

Realizar eventos, ceremonias, rituales
conmemorativos

Desarrollar acciones de cultura ciudadana

Construir monumentos, murales o lugares
emblemáticos

Escribir libros, historias, cuentos

Recordar en privado

Educar a las nuevas generaciones sobre la
historia y el conflicto

En el contexto de la Paz y la Reconciliación, ¿cuáles de las siguientes 
opciones cree usted que son LAS DOS MÁS IMPORTANTES para hacer un 

ejercicio de memoria?



26. Me puede decir ¿qué lugar de 

MEMORIA relacionado con el 

conflicto armado en Bogotá 

recuerda? 

(Pregunta abierta)



27. Según su opinión ¿qué evento o 

personaje asociado a la guerra o a la 

paz debería ser conmemorado? 

(Pregunta abierta)



31,6%

25,2%

21,3%

3,1%

No sabía que existía

Ha oído hablar de él pero no sabe
exactamente qué es lo que se hace allí

Ha oído hablar de él y conoce sus
actividades

Lo conoce bien porque ha ido o
participado en eventos o actividades

¿Acerca del Centro de Memoria Paz y Reconciliación que 
hay en Bogotá, usted…? (SI)



PERFÍL SOCIO-DEMOGRÁFICO



13,6%

31,3%

19,0%

19,2%

13,9%

3,1%

Entre 13 a 17 años

18 a 26 años

27 a 35 años

36 a 49 años

50 a 64 años

65 años y más

Edad



Hombre; 41,3%

Mujer; 58,7%

Sexo



25,9%

47,3%

20,3%

3,5%

0,3%

0,1%

2,7%

Uno

Dos

Tres

Cuatro

Cinco

Seis

Ns/Nr

Edad



0,4%

4,6%

6,2%

18,9%

33,9%

14,8%

6,7%

9,6%

3,2%

1,6%

Ninguno

Primaria Incompleta

Primaria Completa

Secundaria Incompleta

Secundaria Completa

Educación técnica/tecnológica

Universitaria Incompleta

Universitaria Completa

Postgrado

Ns/Nr

Nivel educativo



46,8%

17,9%

11,2%

3,9%

14,7%

2,3%

2,0%

1,3%

Trabaja

Estudia

Trabaja y estudia

Está desempleado

Realiza oficios del hogar

Pensionado

Otra actividad

Ns/Nr

Actividad principal



1,0%

1,6%

1,0%

5,0%

26,3%

1,6%

19,0%

5,3%

1,6%

5,1%

4,1%

1,1%

0,8%

0,3%

0,5%

1,7%

0,4%

2,8%

17,6%

2,0%

1,5%

Usaquén

Chapinero

Santa Fe

San Cristóbal

Usme

Tunjuelito

Bosa

Kennedy

Fontibón

Engativá

Suba

Barrios Unidos

Teusaquillo

Los Mártires

Antonio Nariño

Puente Aranda

La Candelaria

Rafael Uribe Uribe

Ciudad Bolívar

Fuera de la ciudad

Fuera de la ciudad

Localidad



GRACIAS

Proyecto Juan Carlos Rozo Pérez


